



# 轻薄创纪录,折叠旗舰vivo X Fold3发布

3月26日,vivo发布全新一代折叠旗舰手机vivo X Fold3系列。作为vivo创新技术集大成之作,vivo X Fold3系列的机身重量和厚度不仅较上代机型大幅降低,更以219克的最小重量,创下了大折叠(内折)机型的轻薄新纪录,媲美主流直板旗舰。

这一次,vivo手机行业全球首发了半固态电池技术,大幅提升电池抗低温性能。配合领先行业的二代硅材料,再次突破手机电池中难以实现的容量大、电池薄、充电快“不可能三角”,让三者兼得。vivo X Fold3系列搭载的蓝海电池最大容量达到等效5700mAh,单边最薄厚度低至4.65mm,可搭载最高100W双芯闪充和50W无线闪充充电组合,为消费者带来更长的折叠屏续航时长。

vivo X Fold3系列坚持“先旗舰后折叠”的设计理念,将旗舰性能装入轻薄机身,并大幅提升机身可靠性,折叠屏首发第三代骁龙8 SPU旗舰芯片、6nm自研影像芯片V3、三星E7屏幕、全新升级的AI蓝心大模型、搭载引领行业的蔡司影像系统等,为行业带来极致轻薄、极致续航、极致可靠性、极致性能、极致智能、极致影像的折叠屏新标杆。

“vivo X Fold3系列标志着折叠屏技术和体验真正进



入成熟期,标志着折叠品类真正走向大众市场。”vivo产品副总裁黄韬表示。据悉,vivo X Fold3系列包含轻羽白、薄翼黑两种配色,售价6999元起,来到与主流直板旗舰相同的价格区间,让更多消费者可以享受折叠屏带来的创新体验。

文/图 顾立

## 小米发布首款电动汽车SU7

3月28日,小米集团正式发布小米SU7。小米SU7提供九种颜色可供选择,售价21.59万元起。其中,标准版售价21.59万元,Pro版售价24.59万元,Max版售价29.99万元,此外还有小米SU7创始版和小米SU7 Max创始版,价格不变,限量5000台。

## 2024 BOE全球供应商合作伙伴大会举行

3月27日,2024年BOE(京东方)全球供应商合作伙伴大会在成都举行。本次大会吸引了全球百余位半导体显示行业顶尖专家、卓越供应商企业代表及业界精英等齐聚一堂。BOE(京东方)对在技术、品质、服务等方面做出杰出贡献的供应商进行表彰,倡导行业协同可持续发展。

## 石头科技旗舰扫拖机器人发布

3月29日,石头科技发布两款旗舰级扫拖机器人新品,包括先锋旗舰石头自清洁扫拖机器人V20以及顶尖科技的石头自清洁扫拖机器人G20S,同时亮相的还有推出不久便获得市场热烈反响的P10S Pro。

## 《胶原蛋白肽饮料》团体标准发布

3月28日,“五个女博士”联合中国食品药品企业质量安全促进会、京东健康共同发布了首个《胶原蛋白肽饮料》团体标准,以期推动胶原蛋白肽行业的持续高质量发展。

## 亚朵集团发布2023年财报

3月28日,亚朵集团发布了2023年第四季度及全年财报。财报显示,2023年亚朵集团实现营收46.66亿元,同比增长106.2%;调整后净利润为9.03亿元,同比增长248.3%;调整后的EBITDA为12.07亿元,同比增长184.3%。其中第四季度,亚朵集团营收同比增长140.4%至15.05亿元。

## 周黑鸭发布2023年财报

3月27日,周黑鸭发布2023年度业绩报告。报告显示,公司总营收为人民币27.4亿元,同比增长17.1%,净利润为人民币1.15亿元,去年同期2528.3万元,同比增长357.1%。2023年,周黑鸭重回增长轨道,营收和净利润双双增长,展现出了强劲的市场竞争力和稳健的发展态势。

## 华为全屋智能授权体验店盛大开业

3月24日,华为全屋智能授权体验店(重庆红星美凯龙至尊MALL)盛大开业。华为携强大的品牌号召力、技术创新力,以便捷舒适的智能产品,开启未来家居生活新时代。



据悉,该店为西南首个别墅式高端智能体验店,占地千平方米。囊括了智能、灯光、影院、绿电等项目,集中呈现了多个应用场景:智慧客厅、智慧卧室、智慧书房、智慧餐厨、智慧影院以及墅式光储能等。

重庆泽森科技集团董事长何泽友表示,华为全屋智能以科技为核心,以“1+2+N”的技术融合为关键,向智能家居和地产行业赋能,驱动行业进行新一轮的升级革新。全屋智能,这是华为发展规划的重要要求和战略部署,这也是泽森科技集团作为华为同路人携手发展的坚定选择。

## 曹操智慧巡网融合解决方案3.0发布

3月28日,由广东省城市公共交通协会主办,中国出租汽车暨汽车租赁协会指导的“智慧巡网融合创新发展研讨及成果发布会——暨首批智慧巡网融合定制车吉利·曹操60/CC60发车仪式”在汕头顺利举办。



在本次发布会上,曹操出行正式发布智慧巡网融合解决方案3.0,同时推出首款智慧巡网融合定制车吉利·曹操60/CC60。该方案以吉利·曹操60巡网融合定制车为核心,协同曹操出行移动数字平台,打造线上线下一体化巡网融合体系。为用户提供线上出租车预约、车辆和驾驶员信息查询、行程分享与移动支付等更加灵活、便捷的服务模式。同时,将有效降低营运车辆空驶率,保障司机收益。

该方案不仅让巡游出租车具备承接网络预约订单的线上服务能力,更对线下扬招场景进行正反馈,提升出租汽车整体的服务效率和服务体验,深度改变了出租车行业的运营生态。

## 康养堂

### 每日健康科普

# “血癌”,你了解吗?

陆军军医大学第二附属医院(新桥医院)血液病医学中心 韩潇

白血病,老百姓俗称“血癌”是一类起源于造血干细胞的恶性克隆性疾病。根据白血病细胞的自然病程,可分为急性和慢性。根据受累细胞来源可分为髓系和淋系。

急性白血病侵袭性强,进展迅速,如不及时治疗常可危及生命。随着对白血病研究的不断深入,其诊断治疗已进入综合评估,化疗和靶向治疗相结合的新时代,预后明显改善,因此,它并没有想象中的那么可怕。

## 出现哪些情况需警惕排查白血病?

因白血病干细胞会抑制正常细胞生长,血常规常提示白细胞增多或减少,红细胞及血小板减少,从而引起感染、贫血、出血、浸润相关表现,如发热、咳嗽、头昏、乏力、出血、瘀斑、骨痛、牙龈增生等。

## 血象异常时需要做哪些检查进行诊断?

骨髓穿刺是诊断白血病的金标准。因“血癌”是血液恶性肿瘤,因此不存在转移,抽取骨髓液完善形态学、免疫分型、分子遗传学、细胞遗传学、基因测序等综合评估进行诊断及危险度分层。

## 为什么会得白血病?

同大多数癌症一样,急性白血病的病因目前尚不完全清楚,只有一小部分病例可能有确定的诱因,相关因素如电离辐射、苯等有机溶剂接触、病毒感染或免疫功能异常、遗传易感性等。

## 急性白血病治疗方法?

治疗目标是消灭白血病细胞,恢复骨髓中健康血细胞的生长,从而达到完全缓解。根据每个人的疾病类型、一般情况及危险度分层选择不同治疗方案,目前常见治疗方案主要有:

1.化疗:化疗就像是给田地里喷洒除草剂,杂草去除同时农作物可能也会受到影响。



### 2.去甲基化治疗:对于不能耐受化疗的老年患者可选择该方案,单药缓解率低,常需联合应用,或用于维持治疗。

3.靶向治疗:如伊马替尼、奥雷巴替尼、贝林妥欧单抗、奥加依托珠单抗、维奈克拉、FLT3抑制剂、IDH1/2抑制剂等。

4.造血干细胞移植:可有效降低所有急性白血病的复发风险,因此,经专科医师综合评估后有供者及相关条件患者建议桥接移植巩固预防复发,提高生存,改善预后。

5.免疫治疗:如靶向CD19、CD22、CD123、CD33、CLL-1等抗原的CAR-T或CAR-NK细胞治疗,PD1抑制剂、来那度胺等。

## 治疗过程中需注意哪些?

首先,清洁卫生最重要,可以预防感染,如戴口罩、勤漱口、管住嘴、二便当心;其次,注意观察自身,发现有不适的地方及时报告给医护;最后,保持平和乐观的情绪,家属的鼓励及陪护更为重要。

综上,随着对疾病认知的不断提高,白血病已经不再是不治之症,积极配合,加强护理,医护携手,终将战胜病魔!

## 专家点评

这篇文章在选题上选择了大家所关注的并且不太了解的疾病“血癌”白血病作为科普内容,具有很好的普及效应;在内容上,包含了病因、需要重视的症状、如何诊断、治疗、护理,全面详尽;写法上通俗易懂,深入浅出,很好地实现了内容输出。

陆军军医大学第二附属医院(新桥医院)血液病医学中心 文钦

## 国内首个“近视眼药水”网上开售 目前尚未在重庆地区上市销售

近日,国家药品监督管理局官网发布药品批准证明文件送达信息,信息显示,硫酸阿托品滴眼液已顺利通过批准,其批准文号为“国药准字H20243320”,这也是国内获批上市的首个“近视眼药水”。记者了解到,该药目前在兴齐眼科的互联网医院可买,十分火爆。但目前该药尚未在重庆地区上市销售。

3月中旬,沈阳兴齐眼药股份有限公司(下称“兴齐眼药”)公告,其收到国家药监局核准签发的硫酸阿托品滴眼液(规格为0.01%,以下简称低阿)(药品注册证书),该产品按照化学药品3类路径申报,是以硫酸阿托品为活性成分的限用制剂,获批适应症为:用于延缓球镜度数为-1.00D至-4.00D(散光≤1.50D、屈光参差≤1.50D)的6至12岁儿童的近视进展。

兴齐眼药的产品获批前,硫酸阿托品滴眼液已作为院内制剂在一些医疗机构小范围使用,且在近视儿童家长圈被封为“近视神药”。2019年国家卫健委《儿童青少年防控近视适宜技术指南》中也曾指出,低浓度阿托品滴眼液可以有效减缓青少年近视进展,但建议到正规医疗机构,在医生指导下,按照医嘱用药。实际上,该药并不好买,药源也很少,因此很多家长只能通过国外或境外代购等非正规渠道购入。价格贵是其次,关键货品质量也不能得到保证。

因此,如今低阿的上市,对许多近视患儿的家长而言,无疑是一个好消息。记者登录某社交平台看到,已经有患儿家长通过兴齐眼药的互联网医院,开到此药。该网友表示,首先要登录注册,选择线上问诊,医生会要求提交近视患儿眼压、眼光等数据,在符合低阿的适应症要求后,才开具此药。而记者从评论区的问答了解到,该药目前网上销售十分火爆,其价格为298元一盒。

记者随即来到重庆中心城区部分药店及眼科医院了解到,发现低阿目前还未在重庆上市销售。一些零售药店工作人员表示,已经有不少顾客前来询问。重庆医药集团也回复记者表示“尚未有销售”。据了解,药品从获批上市到进入医院药房,需要较长时间。  
新重庆-上游新闻记者 陈瑜